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Ata 035/2020 

33ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência dos Vereadores Arival Gonçalves Ferreira e Élio José Melo 

Machado, ás dezenove horas, do dia dezesseis de novembro do ano dois mil e vinte 

(16/11/2020), o Presidente da Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, 

declara aberta a trigésima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e 

convida a todos para rezar a oração de costume. O Presidente pede ao Primeiro 

Secretário, Vereador José Valdivino Gomes, que realize a leitura da ata n.º 034/2020. 

Posteriormente, a ata é colocada em votação e é aprovada por unanimidade. O 

Presidente pede ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura do EXPEDIENTE 

DA MESA: Oficio n.º 678/2020 do Ministério da Cidadania. O Presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores poderão fazer uso da palavra 

conforme sorteio e de acordo Regimento Interno. O Presidente cede a palavra ao 

vereador João Alex Damião: Comenta sobre as eleições municipais, parabenizando 

os vereadores eleitos e agradece aos seus eleitores pelo apoio em sua campanha. 

O Presidente cede a palavra à Vereadora Arlete Latzuk Pena: Parabeniza os 

vereadores e prefeito eleitos, pedindo união entre a nova equipe de vereadores 

eleitos. Agradece seu grupo e eleitores que apoiaram a sua campanha.  O Presidente 

cede a palavra ao Vereador Jacir Zierhut: Inicia sua fala parabenizando os cidadãos 

santa-marienses por terem ido ás urnas, também parabeniza os vereadores e 

prefeito eleitos. O Presidente cede a palavra para o vereador José Valdivino 

Gomes: Comenta sobre as eleições municipais, parabenizando os vereadores 

eleitos, deixando seu nome à disposição da população. O Presidente cede a palavra 

ao vereador Romildo Cordeiro de Souza: Inicia sua fala agradecendo seus eleitores 

e parabenizando os vereadores eleitos, em especial a vereadora eleita do seu 

partido. Comenta sobre a situação das estradas da Piquiri, pedindo reparos urgentes. 

O Presidente faz uso da palavra, parabenizando os vereadores, prefeito e vice-

prefeito eleitos, agradece aos seus eleitores pelo apoio em sua reeleição e pede 

apoio ao novo prefeito. O Presidente declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em 

Primeira Discussão o Projeto de Lei n.º 012/2020 do Executivo Municipal, que 
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altera o Anexo I da Lei municipal n.º 525/2018, dando nova Redação á itens das 

metas do Plano Municipal da Educação de santa Maria do Oeste, instituído pela Lei 

Municipal 423/2015. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Após, coloca 

em Primeira Votação o Projeto de Lei n.º 012/2020 do Executivo Municipal e é 

aprovado por Unanimidade. O Presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE, onde os vereadores poderão fazer o uso da palavra por até três 

minutos. Nenhum vereador se manifesta. O Presidente declara a sessão encerrada. 
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